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1. (35 puntos) Asumiendo que la estrella polar tiene coordenadas J2000 § =
90° y considerando unicamente el efecto de la precesién lunisolar como
una rotacion de periodo 26000 anos manteniendo constante la oblicuidad
e = 23°27, calcular la declinacién de dicha estrella referidas al Ecuador y
Aries medios del ano 8500 de nuestra era.

2. (30 puntos) El dia del equinoccio de Aries se descubre un asteroide de
coordenadas geocéntricas A = 60°, 5 = 60°. Sabiendo que su angulo de fase
es ¢ = 30° hallar su distancia heliocéntrica. Despreciar aberracion.

3. (35 puntos) Para el caso del planeta Venus (ay = 0.72 ua):

(a) calcular la relacion entre el brillo correspondiente a la elongacion max-
ima B(F,q.) vy el brillo correspondiente a la conjuncién superior.

(b) calcular el tiempo transcurrido entre ambos instantes.



